

rakra az SzKP XXI. Kongresszusa" címen V.I.SUNKOV, a Tanács elnöke tartott beszámolót. Az élvi határozatok mellett számos jelentős, szervezeti jellegű lépés is történt az értekezleten: megválasztották a Tanács Irodáját a különféle típusú könyvtárak vezetői közül és létrehozták a bibliográfiai-, könyvtárépítési-, könyvtárberendezési és gépesítési-, könyvtárszervezési szakbizottságokat, valamint a nemzetközi kapcsolatok ápolásának és tapasztalatok kihasználásának szakbizottságát.

Ezen az ülésen vitatták meg a létrehozandó "Szovjetunió Könyvtári és Bibliográfiai Társasága" szabályzatának tervezetét is. (Bibliotekar'. 1959. 5.no. 55.p.)

-0-

**MIKRO-KIADVÁNY TERVEK FELÜLVIZSGÁLÁSA**

Az ALA technikai osztályának egyik bizottsága 1958-ban San Franciscóban tartott ülésén albizottságot állított fel a mikro-kiadvány tervek felülvizsgálására és egyeztetésére. Azt tervezik, hogy az előkészületben lévő mikro-kiadványokról nyilvántartást vezetnek és így egyrészt a mikro-kiadványokat közreadó kiadókat tájékoztatni tudják arról, hogy máshol nem készülnek-e ugyanazon mű mikrokiadására - másrészt pedig, a könyvtárosok véleménye alapján tanácsal szolgálhatnak a kiadásra kerülő mű kelendőségéről is. (College and Research Libraries. 1959. 2.nr. 124.p.)

-0-

**SZOVJET - FRANCIA KÖNYVTÁROSCSERE**

Az 1957 októberében kötött francia-szovjet kulturális egyezmény értelmében könyvtároscsere létesítésére került sor a két ország között. 1959. januárjában Josette PLANTIÉ, a Bibliothèque Nationale

könyvtárosa husz napot töltött a Lenin Könyvtárban, tíz napot pedig a Szaltükov-Scsedrin Könyvtárban.- TARASZOVA asszony pedig, a Szaltükov-Scsedrin Könyvtár dolgozója az egész hónap folyamán a Bibliothèque Nationale működését tanulmányozta. J.Plantié érdeklődése főképp a nemzetközi cserével kapcsolatos kérdésekre irányult. Ilyen vonatkozásban tárgyalásokat is folytatott az illetékes szervekkel. Taraszova pedig leginkább a nyomtatvány-osztály munkájával, az olvasószolgálat és a raktározás kérdéseivel foglalkozott. (Bulletin de Bibliothéques de France. 1959. 2.no. 101.p.)

-0-

**A JOBB KÖNYVTERJESZTÉSÉRT**

A Szovjetunió Minisztertanácsa határozatot hozott a könyvterjesztési munka megjavításáról. A határozat foglalkozik a könyvkereskedelem és a könyvkiadás viszonyával, a postai díjszabás kérdésével és elrendeli a könyvesboltok hálózatának bővítését. Különösen hangsúlyozza a határozat a könyvkereskedések alkalmas elhelyezését és célszerű berendezését.

A rendelet megjelenése után a Művelődésügyi Minisztérium értekezletet tartott, ahol a könyvkereskedelem és könyvkiadás szakemberei vitatták meg a problémákat. (Szovetszkaja Kniznaja Torgovlja. 1959. 5.no. 5-7.p.)

-0-

**TIZ ÉVES A LENGYEL KÖNYVTÁROS-TOVÁBBKÉPZÉS**

Idén tíz éve, hogy Lengyelországban megindították a szervezett könyvtáros-továbbképzést. Ez idő alatt összesen 139 különféle jellegű és foku tanfolyamon 6005 könyvtáros vett részt. A hallgatók száma 1952-ben volt a legmagasabb, mikor 21 tanfolyamot 1039 könyvtáros látogatott. (Bibliotekarz. 1959. 6. évf. 3. sz. 65-68.p.)